



**REPUBLIKA HRVATSKA
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA RUŽIĆ
OPĆINSKO VIJEĆE**

KLASA: 021-05/18-01/5
URBROJ: 2182/08-02-18-2
Gradac, 30. studenog 2018.g.

**Z A P I S N I K
s 9. sjednice Općinskog vijeća Općine Ružić**

Sjednica je održana 30. studenog 2018. godine, u vijećnici Općine Ružić u Gradcu, s početkom u 19:00 sati.

Sjednici nazočni vijećnici:

Ante Duran, Petar Šaran, Mijo Bojčić, Tomislav Vuletić, Damir Prnjak, Hrvoje Sučić, Ana Strunje, Milan Buzov, Mirko Bikić, Josip Sučić i Sandra Goreta.

Ostali nazočni:

- Načelnik Općine Ružić, Ante Pijuk,
- Zamjenik općinskog načelnika Dalibor Durđov,
- **Zapisničar:**
Josipa Vrlja, pročelnica

DNEVNI RED

- Verifikacija zapisnika s 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Ružić
- 1. Prijedlog Odluke o vrijednosti boda komunalne naknade (B)
- 2. Zahtjevi
- 3. Razno

Predsjednik Općinskog vijeća daje dnevni red na glasovanje.

Dnevni red je usvojen jednoglasno.

Predsjednik Općinskog vijeća daje Zapisnik 8. sjednice na glasovanje.
Zapisnik s 8. sjednice je verificiran jednoglasno.

Točka 1. Prijedlog Odluke o vrijednosti boda komunalne naknade (B)

Načelnik Ante Pijuk navodi kako je došlo do promjene u novom Zakonu o komunalnom gospodarstvu i sukladno tome do 30. studenog se mora donijeti nova Odluka o vrijednosti boda komunalne naknade za 2019. godinu. Napominje kako je vrijednost boda ostala ista samo je izmijenjen način obračuna.

Predsjednik vijeća zatvara raspravu i daje Prijedlog Odluke o vrijednosti boda komunalne naknade na glasovanje.

Prijedlog je usvojen jednoglasno.

Točka 2. Zahtjevi

1. Udruga slijepih „Šestočka“- molba za donaciju

Načelnik Ante Pijuk iznosi kako traže sredstva za kupnju prijeko potrebnog vozila za rad udruge i prijevoz štićenika.

Načelnik predlaže donaciju u iznosu od 1000,00 kn.

Predsjednik vijeća daje načelnikov prijedlog na glasanje.

Prijedlog je usvojen jednoglasno.

2. Malonogometni klub Pokrovnik – molba za donaciju kupnje opreme – predsjednik Ante Štrkalj

Načelnik Ante Pijuk izlaže kako traže sredstva od 3,000,00 kn za kupnju sportske opreme za malonogometnu ekipu.

Načelnik predlaže da se zahtjev odbije.

Predsjednik vijeća daje načelnikov prijedlog na glasanje.

Prijedlog je usvojen jednoglasno.

3. Savez sektora za zapošljavanje, neovisni život cjelovite integracije osoba s invaliditetom Republike Hrvatske – zamolba za donacijskom potporom projekta Građani prvog reda

Načelnik Ante Pijuk je pročitao zamolbu, u kojoj se traži donacijska potpora u iznosu od 500,00 kn za projekt Građani prvog reda.

Načelnik predlaže da se zamolba usvoji u cijelosti.

Predsjednik vijeća daje načelnikov prijedlog na glasanje.

Prijedlog je usvojen jednoglasno.

Točka 10. Razno

Vijećnik Milan Buzov iznosi tri pitanja za načelnika:

- 1) Kada će se sanirati dom u Kljacima, riješiti problem ulegnutog krova,
- 2) Za dom u Kljacima, stoji u Zapisniku da ćemo danas raspravljati o sredstvima koja ćemo dobiti od Ministarstva regionalnog razvoja ili Agencije, zašto ne raspravljamo jer se do 2020. godine mora privesti svrsi ili ćemo ostati bez njega.
- 3) Da li smo mogli s 5.000,00 kn riješiti rupe na Drvenjaku prije godinu dana kad sam Vas molio a ne još čekati da s odmakom vremena sanacija bude znatno skuplja.

Načelnik Ante Pijuk odgovara za prvo pitanje što se tiče ulegnuća da je izvješten nadzor, bio je dva puta izlazio na teren no problem je projekta u startu a izvođač je izveo kako je izveo, vjeruje najbolje što je mogao i postoji garantni rok od dvije godine, garantna zadužnica koja se može aktivirati. Za drugo postavljeno pitanje odgovara daje Dom prijavljen na Ministarstvo regionalnog razvoja, rezultati se čekaju i da ako dođe do nekih nepovoljnijih događaja da će Ministarstvo imovine izići u susret i produžiti rok. Za treće pitanje navodi kako će za rupe na Drvenjaku izići ekipa na teren koja se bavi sanacijom kada budu mogli i odraditi će sanaciju.

Vijećnik Josip Sučić se osvrće na Zapisnik od prošle sjednice gdje je rečeno da će se na slijedećoj sjednici raspravljati o prioritetima za asfaltiranje ali kako se ništa ne događa. Navodi kako je upozoravao da će se stolarija u Otavicama uništiti, da treba biti prioritet da se zaštiti i pita zašto se nisu izvršili radovi bojanja. Također napominje pročelnici i načelniku da je stupila na snagu Izmjena poreza koji se tiču općine, porezi za iznajmljivače te ako ne znaju da su rokovi do 31. da se donese odluka za iznos ležaja koja će biti u rasponu od 150,00 do 1500,00 kn u suprotnom će država preuzeti na sebe, pa ističe da za slijedeću sjednicu mogu pripremiti Odluku.

Moli da načelnik odgovori.

Načelnik Ante Pijuk odgovara kako je za izgradnju vrtića poništen natječaj zbog vrlo visokih iznosa ponuda iznad procijenjene vrijednosti. Ponovljen je natječaj i nada se povoljnijim ponudama ovaj put, otvaranje je 7. prosinca i iza toga kada se otvore ponude može se razgovarati o asfaltiranju. Slaže se da su se zatvori trebali sanirati i obojati a što se tiče odluke pročelnica će povesti računa o tome.

Vijećnik Josip Sučić je iznio da se svugdje događaju te razlike u cijenama, koje su znatno porasle od prije dvije godine i otkad je projekt prijavljen. Napominje kako se po Općini priča da je prošla vlast upropastila 1.000.000,00 kuna i da nije napravila projekt kako treba, da to pričaju žene od vijećnika koje nemaju završenu osnovnu školu pa moli da se reče istina. A što se tiče asfaltiranja, postoji komunalna naknada koja se može koristiti u svrhu komunalne infrastrukture, vrtić u tu infrastrukturu ne spada i ta sredstva nije moguće prebacivati.

Načelnik Ante Pijuk iznosi kako ne može tvrditi tko šta priča, istina je da je projekt rađen 2015. godine i u ove 3 godine je narasla cijena materijala, sirovina, radne snage i svega ostaloga i priča iz 2015. na koncu 2018. godine što se tiče cijena ne drži vodu. Što se tiče vrtića, napominje kako su spremni na to, tolike iznose, i ti novci koje vijećnik Sučić spominje nisu novci od asfalta nego viškovi od prije.

Vijećnik Buzov ističe pitanje vezano za spremnike smeća, s obzirom da su postolja ostala a kontejneri maknuti, konkretno u Kljacima kod ambulante uz cestu, tamo ima smeća razbacanog iz vrećica, kada će se sanirati i da li je onaj tko živi tamo dobio spremnik.

Zamjenik načelnika Dalibor Durđov odgovara kako je bio s direktorom Čistoće, obišli su općinu i traže se 2 lokacije na javnoj površini gdje će se deponirati ta postolja dok im se ne nađe daljnja svrha. Problem je što ljudi bacaju smeće gdje stignu. Problem je također što vozilo trenutno ne može doći do svake ulice pred svaku kuću i tu je za prvu ruku zadržan spremnik od 1100 litara. Malo tu i Čistoća nije na vrijeme reagirala a isto tako veliki je broj ljudi koji do sada nisu plaćali uslugu nego koristili od drugih i nisu u sustavu a traže spremnik. Čistoća će kupiti smeće s tih mjesta dok se ne makne postolje a isto tako nabavlja se vozilo od 5 kubika koje će moći ući do svake kuće.

Zamjenik načelnika iznosi problem s prijevoznikom Promet Split, naime Promet se prijavljuje na natječaj za kupnju autobusa i ne smiju biti u gubitku u nijednom segmentu. Sada ako općina ne sklopi ugovor s njima gdje se obvezujemo da ćemo pokrivati gubitak koji nastaje na našem području od 1. siječnja 2019. ukidaju linije preko našeg područja. Nama je neprihvatljivo jer traže 328.000,00 kn za 2018. godinu na uz tendenciju da to može biti i veći gubitak. To je tema koju moramo sagledati ozbiljno kroz prosinac jer nisu niti htjeli potpisati ugovor s nama za financiranje prijevoza đaka do Splita jer nisu sigurni da li će biti linije od slijedeće godine.

Vijećnik Josip Sučić napominje zamjeniku načelnika kako svake 3-4 godine dođu s istom idejom. Općina ne može nikoga sufinancirati bez Javnog poziva i ako ta gospoda ukine liniju oni gube koncesiju na međugradsku liniju. Iznosi kako treba malo poučiti Ugovore o koncesijama međugradskih linija. Onog trenutka kad oni izgube koncesiju, Grad Drniš može raspisati natječaj za koncesiju, tada će se pojaviti ostale firme koje imaju interes da voze. Napominje kako to oni iz Prometa samo plaše.

Predsjednik vijeća zaključuje rad sjednice.
Sjednica je završena u 19:42 sati.

Sjednica je tonski snimana, tonski zapis čuva pročelnica Jedinog upravnog odjela, a vijećnici ga na zahtjev mogu preslušati.

PREDSJEDNIK



Ante Duran

Zapisničar

Josipa Vrlja